



俄勒岡州  
州長辦公室  
凱特布朗

## 常問問題

### 州長凱特布朗的大麻定罪赦免

---

在 2022 年 11 月 21 日，州長凱特布朗赦免了所有有電子化記錄的管有一盎司或更少大麻的俄勒岡州定罪，在這些 2015 年之前的案件中，涉案人已年滿 21 歲，該定罪是唯一的控罪，且無受害者。

以下是關於該等赦免的常問問題。

#### 什麼是赦免？

赦免是政府官員對一項罪行完全寬恕的行動。在俄勒岡州，州長有授予赦免的憲法權利。

#### 州長的赦免令赦免了哪些定罪？

在 2022 年 11 月 21 日，州長凱特布朗赦免了在俄勒岡州管有一盎司或更少大麻的州級別定罪，這些有電子化記錄的案件滿足以下三個條件：

- 首先，案件中唯一的控罪是管有一盎司或更少的大麻。這意味著執法部門沒有提起任何其他控罪，並排除任何涉及大麻製造和交遞的案件。
- 其次，案件中無受害者。
- 第三，案件中唯一的涉案人在管有大麻時已年滿 21 歲。

#### 州長的大麻定罪赦免是否會導致有人從監禁中被釋放？

否。在俄勒岡州，目前沒有任何人僅因為管有一盎司或更少的大麻而被監禁。

#### 有多少項定罪被赦免？

總計有 47,144 項定罪在州長的赦免令下被赦免。

#### 這影響到多少人？

受到州長大麻定罪赦免令影響的人數估計為 45,000 人。受到影響的確切人數不清楚，因為有的人可能有多項定罪通過本程序獲得赦免。

### **本赦免令是否也寬免與定罪或違章相關的未付罰金？**

是的。州長的赦免令也寬免僅與被赦免定罪相關的尚未支付的法庭罰金和費用，總計金額大約為 1400 萬美元。因此，俄勒岡州將不再催收該等罰款和費用；但是，俄勒岡州可能需要幾個星期才能更新相關記錄，並通知催收機構，寬免包括在州長赦免之內的罰金和費用。州政府預估在州長命令後一個月內所有記錄將被更新，以清除相關案件的餘額。

### **我的大麻定罪將在何時、如何被赦免？**

如果您的定罪滿足以上說明的條件，在 2022 年 11 月 21 日州長布朗赦免令之後一天內，定罪所在郡的巡迴法院將密封被赦免的定罪案件，其結果是案件和定罪從您的正式法庭記錄中被移除。密封記錄的法庭命令的副本將在 6 到 8 星期後可用。如果您需要您的案件的巡迴法院命令副本，您可以點擊本鏈接，索取副本：<https://www.courts.oregon.gov/forms/Pages/marijuana-pardon.aspx>。

### **在法庭密封我的記錄之後，我的刑事記錄會有何改變？在我的刑事歷史上被赦免的定罪將如何顯示？**

被赦免的大麻定罪將不會在背景調查的公開法庭記錄中出現。不過，定罪可能在由執法部門或發照機關進行的背景調查中出現，但是將顯示為被赦免的定罪。此外，某些私人公司可能已經在州長赦免日之前就搜集了與定罪相關的數據，這可能是通過與州政府的合約取得，或者在互聯網上從公開網站搜集。

如果您的定罪被赦免，州政府將告知與州法院系統有數據協議的私人公司，該定罪已被赦免；大部分的公司將會從他們的記錄中刪除被赦免的案件。但是，請注意，州政府對於私人公司保存和分享的資訊並無直接控制，而該等公司可能不願意或不能夠移除與被赦免定罪相關的數據。如果您認為您的案件已被赦免，而您發現一家私人公司仍存有該記錄，並在背景調查中顯示，請聯絡 [OJD.order.request@ojd.state.or.us](mailto:OJD.order.request@ojd.state.or.us)。

### **如果我的定罪被赦免，我會得到通知嗎？**

不會。俄勒岡州司法部為該等赦免提供的匯總資料並不包括任何可識別身份的資訊，例如地址或任何其他個人資料。因此，州長辦公室並沒有定罪被赦免的個人的聯絡資料，不會通知這些人。

### **我如何確定我的大麻定罪案件被包括在赦免之內？**

如果您的大麻定罪和案件滿足以上說明的條件，則州長的定罪赦免以及法庭的案件記錄密封都會在您無需參與的情況下進行。定罪被赦免的個人可能並不知道他們的記錄已被密封。

### **我曾經有過一項大麻定罪，為什麼沒有被赦免？**

您的定罪未被赦免有兩種可能的原因。

首先，您的大麻定罪和案件可能不符合州長赦免的條件。如上所述，州長布朗赦免了俄勒岡州管有一盎司或更少大麻的州級別定罪，因此並不包括市級法院和初級法庭的定罪。被定罪的人在

管有大麻時必須已年滿 21 歲。案件中唯一的控罪必須是管有一盎司或更少的大麻，意思是案件中執法部門沒有提起其他控罪，且案件不涉及大麻的製造和交遞。最後，定罪被赦免的案件不得有受害者。如果您的定罪或案件不符合以上條件之一，您的大麻定罪不會被赦免。

此外，對於有些定罪，特別是 2005 年之前的那些定罪，可能沒有足夠的資訊讓州政府確定該等定罪是否滿足州長大麻定罪赦免令中規定的上述條件。因此，沒有足夠資訊的那些定罪沒有被包括在州長的赦免令之內。

### **為什麼州長的大麻定罪赦免只適用於州級別的定罪？**

俄勒岡州司法部使用的全州司法數據庫並不包含地方的市郡市級法院或初級法院的記錄。如果您想瞭解如何撤銷與大麻管有定罪相關的初級法院或市級法院記錄(即「記錄消除」)，請直接聯絡相關法院。

### **如果涉案人目前居住在俄勒岡州，州長的大麻定罪赦免是否適用於其他州的定罪？**

否。州長布朗只有赦免俄勒岡州定罪的權利。

### **州長的大麻定罪赦免是否適用於銷售大麻，管有超過一盎司的大麻，或有其他大麻定罪的人？**

否。州長布朗的大麻定罪赦免令只適用於在俄勒岡州管有一盎司或更少大麻的州級別定罪，案件中只有一項控罪，無受害者，且涉案人當時已年滿 21 歲。

### **定罪被赦免人士的人口學數據如何？**

州長考慮的案件資訊中並不包含任何人口學數據。

### **赦免程序耗費了多少納稅人金錢或其他費用？**

赦免程序在很大程度上使用了現有的州政府資源。州長辦公室並沒有因此獲得額外的資金分配；俄勒岡州司法部獲得了立法機構撥給的一次性資金，用於法庭工作人員處理法庭命令及完成密封程序。

### **如果我的大麻定罪沒有被赦免，但是我認為應該被赦免，我應該怎麼做？**

如果您的定罪沒有被赦免，您應該首先向相關法院申請撤銷(即「消除」)定罪。該程序的相關資訊在下文另一個問題中說明。此外，如果您希望請求未包括在州長大麻定罪赦免令之內的定罪獲得赦免，您可以向州長辦公室提交[此表](#)，進行申請。常規赦免申請的程序為州長及州長辦公室工作人員對您的個案進行評估。州長的決定通常在 6 到 12 個月之內做出。除申請赦免之外，您也可以申請撤銷(即「消除」)一項定罪，使其從公開記錄中被移除。以下是如何申請撤銷(即「消除」)的進一步資訊：<https://www.courts.oregon.gov/forms/Pages/CrimArrestSetAside.aspx>。

### **常規的赦免申請程序，包括未包括在州長赦免令之內的大麻定罪的赦免，是如何進行的？**

常規的赦免程序是根據個案處理的。請求赦免的個人必須提交一份申請，該申請由州長辦公室及州長評估，而州長是唯一可以自由裁量赦免定罪的人。如果您希望請求未包括在州長大麻定罪赦免令之內的定罪獲得赦免，您可以向州長辦公室提交[此表](#)，進行申請。

## 我如何申請消除或密封未包括在州長赦免令之內的大麻定罪？

俄勒岡州對成年人刑事記錄並無密封 (Sealing) 或消除 (Expungement) 的程序，但是可以撤銷 (Set Aside)。在俄勒岡州，當一項記錄被撤銷，法庭將撤銷定罪的記錄，申請人被視為之前並未被定罪。法庭將命令定罪的記錄以及其他所有官方記錄，包括執法部門記錄，被密封。以下是如何申請撤銷(即「消除」)的進一步資訊：

<https://www.courts.oregon.gov/forms/Pages/CrimArrestSetAside.aspx>。